11Iro

Hmsn: Kpuctuza
Bo3spact: 38

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 12.02.2010 20:23:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 12.02.2010 22:26:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/131452/answer/131453




YBaxaemas KpuctuHa! BeposiTHee Bcero, 3T0 0CTpoe BOCHajieHue CIU3KUCTOU MOYEeBOro my3sipsi. Ho
B 9TOM Hapjo ybemuThcs, T. K. MHOTHe 3abosmeBanus MII mpoTekaioT Tak xke. O6paTUTECh K YPOJIOTY -
0CMOTp, 00IIMit aHaIM3 MOYH, TIOCEB MOUM Ha ¢opy, aHanu3sl Ha 3111, Y3U noyek u MoyeBoro
ny3eips. [lanee MOXHO OyIeT Ha3HAYUTD JIeYeHre. YIauu.



